
ГРЕБІНКІВСЬКАМІСЬКА РАДА
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
38 СЕСІЯ VІІ СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

22 вересня 2020 року № 1272

Про виплату стипендій

Відповідно до міської Програми роботи з обдарованою молоддю на 2020
рік, затвердженої рішенням 29-ї сесії Гребінківської міської ради 7 скликання
від 23 грудня 2019 року № 930, Положення про грошові винагороди
педагогічним працівникам, учням-переможцям та призерам III (обласного)
етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін, учням-
переможцям ІІ (районного) етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових
дисциплін, переможцям та призерам II (обласного) етапу конкурсу-захисту
науково-дослідницьких робіт Малої академії наук України, учням-переможцям
та призерам Міжнародних та Всеукраїнських конкурсів (обласний етап) з
базових дисциплін, учням-переможцям та призерам Міжнародних,
Всеукраїнських конкурсів, фестивалів, експедицій, акцій, виставок-конкурсів та
спортивних змагань, затвердженого рішенням 31 сесії Гребінківської міської
ради 7 скликання від 27 лютого 2020 року № 1060 (зі змінами), розглянувши
подання відділу освіти виконавчого комітету Гребінківської міської ради та
враховуючи висновки і рекомендації постійної комісії з питань освіти, культури,
молоді, фізичної культури, охорони здоров'я та соціального захисту,
Гребінківська міська рада

ВИРІШИЛА:
1. Установити виплату щомісячної стипендії в розмірі 1000 гривень

чемпіонці України з настільного тенісу серед юнаків і дівчат 2009 р.н. в
змішаному парному розряді Пелих Юлії Федорівні, вихованці Гребінківської
дитячо-юнацької спортивної школи, починаючи з 01 вересня 2020 року і до 31
грудня 2020 року.

2. Установити виплату щомісячної стипендії в розмірі 1000 гривень
чемпіонці України з настільного тенісу серед юнаків та дівчат 2009 р.н. в
парному розряді Чумарній Софії Анатоліївні, вихованці Гребінківської дитячо-
юнацької спортивної школи, починаючи з 01 вересня 2020 року і до 31 грудня
2020 року.

3. Установити виплату щомісячної стипендії в розмірі 1000 гривень
чемпіонці України з легкої атлетики серед ДЮСШ і СДЮСШОР Баранівській



Вікторії Володимирівні, випускниці Гребінківської дитячо-юнацької спортивної
школи, починаючи з 01 вересня 2020 року і до 31 грудня 2020 року.

4. Відділу бухгалтерського обліку та звітності Гребінківської міської
ради (Черненкова І.В.) здійснити виплату стипендії.

5. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію міської
ради з питань освіти, молоді, фізичної культури, охорони здоров’я та
соціального захисту (Кулікова Т.В.) та заступника міського голови Волошина
В.А.

Секретар міської ради Л.В.Цапенко


